

---

---

**ORSZÁGOS LENGYEL ÖNKORMÁNYZAT**  
**OGÓLNOKRAJOWY SAMORZĄD POLSKI NA WĘGRZECH**

---

---

1102 Budapest, Állomás u. 10.

Telefon: + 36 1 261 17 98, 36 1 260 72 98

e-mail cím: [olko@polonia.hu](mailto:olko@polonia.hu)

[www.lengyelonkormanyzat.hu](http://www.lengyelonkormanyzat.hu)

web: [www.polonia.hu](http://www.polonia.hu)

---

---

OLÖ/ 32 / 9 /2016.

### JEGYZŐKÖNYV

Készült az Országos Lengyel Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. év január 22. napján az Önkormányzat hivatalos helyiségében (1102 Budapest, Állomás u. 10) 17:36 órai kezdettel megtartott nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

Mellékelt jelenléti ív szerint.

**Elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 11 képviselő jelen van, így az ülés határozatképes. A jegyzőkönyvet dr. Borhi Zoltán fogja vezetni. Megkérdezi, hogy van-e vállalkozó a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Soboltynski Róbert Lászlóné vállalkozik a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

17:38-kor Bátori Zsolt elhagyja a termet.

Elnök szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése Soboltynski Róbert Lászlóné személyét elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat 2016. január 22-i ülése jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 10 képviselőből 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodással elfogadja a javaslatot.

**Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 1/2016.(I.22.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése Soboltynski Róbert Lászlóné személyét 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat 2016. január 22-i közgyűlése jegyzőkönyv hitelesítőjének.

17:39-kor Modrzejewska Ewa Krystyna elhagyja a termet.

**Elnök:** Megkérdezi, hogy vannak-e kérdések, észrevételek a napirenddel kapcsolatban. Ezek után szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot:



Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a 2016. január 22-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

**Közgyűlés napirendje:**

1. A Lengyel Kutatóintézet és Múzeum vezetői pályázatának elbírálása
2. Az intézkedési terv módosítása az ÁSZ előírásainak megfelelően

Elnök megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselőlől 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

**Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 2 /2016.(I.22.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással úgy dönt, hogy a 2016. január 22-i közgyűlésnek napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

**Közgyűlés napirendje:**

1. A Lengyel Kutatóintézet és Múzeum vezetői pályázatának elbírálása
2. Az intézkedési terv módosítása az ÁSZ kérésének megfelelően

**1. A Lengyel Kutatóintézet és Múzeum vezetői pályázatának elbírálása**

**Előterjesztő:** Elnök

**Hozzászólások:** Lapis Balázs, dr. Nemes Dénes, ifj. Buskó András, Kollár János Sándor, Sutarski Konrad, Wesolowski Korinna Katalin, dr. Mitrovics Miklós, Pietka Piotr

**Elnök:** Ülés előtt már sokat beszéltünk erről a témáról, kérem akinek van hivatalos mondanivalója az most mondja el.

**Kollár János Sándor:** A kulturális bizottságban nincs jogi személy nem tudhatták, hogy az egyik jelölt nem felel meg. Arra kéri a jelenlévő képviselőtársakat, hogy az önkormányzat jogtanácsosa által előadottakat vegyék figyelembe –tekintettel arra is, hogy az utolsó pillanatban vagyunk- és az OLÖ vezetése által benyújtott verziót támogassák.

**Wesolowski Korinna Katalin:** Csatlakozva az előtte szólóhoz kifejezi véleményét, hogy mindenképpen fenn kell tartani az intézmény működőképességét azt kéri, hogy az új igazgató tevékenységét fokozott figyelem kísérje.

**ifj. Buskó András:** A bizottság elé olyan előterjesztés került, ami jogilag nem volt megfelelő, mert ha nem megfelelő a Mitrovics jelenlegi státuszához vagy nem jó arra a pozícióra, akkor nem kerülhetett volna a bizottság elé.

**Lapis Balázs:** Ez ott derült ki, mert zárt pályázat volt, ott került felbontásra.

**ifj. Buskó András:** Igen, ez így van. Aggályomat fejezem ki amiatt, hogy egy magyarországi lengyel intézményvezető, majdhogynem 98%-ban csak lengyel nyelvtudással rendelkezik.



**Sutarski Konrad:** Az intézményt hosszú évekig vezető személyként azzal a kéréssel fordulok az önkormányzathoz, hogy olyan döntést hozzon, hogy az intézmény tovább tudjon működni. Kérem a bizottságot, hogy módosítsa véleményét, már sokszor volt erre példa.

17:45-kor Buskó András és Wesselowski Korinna elhagyja a termet.

**Wesselowski Korinna:** Ismertessék a programjukat, mert én nem kaptam azt meg.

**Elnök:** Mindenki részére megküldtük. Megkérdezzük őket a programjukról és arról is, hogy tudnak-e együtt dolgozni. Erről is beszéltünk velük és a Mitrovics úr vállalta, hogy helyettesként dolgozzon.

dr. Mitrovics Miklós és Pietka Piotr bejönnek a terembe 17:48-kor.

**Elnök: Bemutatja a jelölteket. Megkérdezi, hogy tudnának-e együtt dolgozni.**

17:49-kor Modrzejewska Ewa Krystyna és Bátori Zsolt visszatér a terembe.

**Pietka Piotr:** Nem jelent gondot, hogy együtt tudjanak működni, majd lengyelül röviden ismerteti a vezetői programját, elképzeléseit.

**dr. Mitrovics Miklós:** Mi ezt már megbeszéltük korábban és tudunk együtt dolgozni, majd lengyelül röviden ismerteti a vezetői programját, elképzelését.

**Kollár János:** Örömet fejezi ki, hogy ilyen két fiatal, nagy tudású ember új lendületet tud adni a magyarországi lengyelségnek.

17:53-kor Buskó András és Wesselowski Korinna visszatér a terembe.

**dr. Nemes Dénes:** Kérik-e a jelöltek zárt ülés tartását?

**Pietka Piotr:** Nem kéri.

**dr. Mitrovics Miklós:** Nem kéri.

**dr. Nemes Dénes:** Kérem, hogy a kulturális bizottság ismertesse a javaslatát.

**Modrzejewska Ewa Krystyna:** A Kulturális Bizottság dr. Mitrovics Miklóst találta alkalmasnak a vezetői posztra.

**dr. Nemes Dénes:** Nem kívánom megismételni a jogi érveket, amiket az előző másfél órában már átbeszéltünk. Tekintettel arra, hogy a jogi vélemény ma illetve tegnap éjszaka született meg, így Miklóssal megbeszéltük, hogy ő Magyar Tudományos Akadémiánál fennálló közalkalmazotti kinevezését nem kívánja módosítani, így nem töltheti be egyidejűleg azt a pozíciót és ezt a pozíciót. Tehát a közgyűlés egy jelöltről szavazhat. Viszont szintén egyeztettünk arról, hogy intézményvezető-helyettesként polgári jogi megbízási szerződés keretében szeretnénk, ha dr. Mitrovics Miklós továbbra is a z intézmény rendelkezésére állna. foglalkoztatni. Felhívja a figyelmet, hogy az intézményvezető kinevezéséhez minősített többség szükséges.

Az elnök szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot:



Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 2016. február 10-től 2021. február 01-ig három hónap próbaidő kikötésével **Pietka Piotr-t** magasabb vezetőként megbízza a Lengyel Kutatóintézet és Múzeum igazgatói feladataival.

Elnök megállapítja, hogy a jelenlévő 11 képviselőből 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot.

**Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 3/2016.(I.22.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett 2016. február 01-től 2021. február 01-ig három hónap próbaidő kikötésével **Pietka Piotr-t** magasabb vezetőként megbízza a Lengyel Kutatóintézet és Múzeum igazgatói feladataival.

**Felelős:** elnök

**Végrehajtásért felelős:** hivatalvezető és gazdasági vezető

Az elnök szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése megbízza a Lengyel Kutatóintézet és Múzeum intézményvezető-helyettesi feladataival öt éves határozott időre 2016. február 01-től 2021. február 01-ig dr. Mitrovics Miklóst.

Elnök megállapítja, hogy a jelenlévő 11 képviselőből 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot.

**Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 4/2016.(I.22.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett megbízza a Lengyel Kutatóintézet és Múzeum intézményvezető-helyettesi feladataival öt éves határozott időre 2016. február 01-től 2021. február 01-ig dr. Mitrovics Miklóst.

**Felelős:** elnök

**Végrehajtásért felelős:** hivatalvezető és gazdasági vezető

**Elnök 18:12-kor szünetet rendel el.**

**Az ülés 18:22-kor folytatódik.**

Ülésterembe nem tért vissza: Bátor Zsolt, Hardy Olivér Tamás, Modrzejewska Ewa Krystyna.

Elnök megállapítja, hogy 8 képviselő van jelen, így az ülés határozatképes.

Ülésről távozott: Bátor Zsolt, Hardy Olivér Tamás, Modrzejewska Ewa Krystyna



## 2. Az intézkedési terv módosítása az ÁSZ előírásainak megfelelően

**Előterjesztő:** Elnök

**Hozzászólások:** dr. Nemes Dénes

**Elnök:** Átadja a szót dr. Nemes Dénesnek.

**dr. Nemes Dénes:** Röviden ismerteti az előterjesztést, hogy a módosítást az intézkedési tervben megtehessek.

Elnök szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja az intézkedési terv módosítását az előterjesztés melléklete szerint.

Elnök megállapítja, hogy a jelenlévő 8 képviselőből 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

### **Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 5 /2016.(I.22.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az intézkedési terv módosítását az előterjesztés melléklete szerint.

**Felelős:** elnök

**Végrehajtásért felelős:** hivatalvezető

Elnök megköszöni a részvételt és berekeszti az ülést 18:24-kor.

Budapest, 2016. január 22.

  
.....  
elnök



  
.....  
jegyzőkönyv hitelesítő